



40 DANA ZA ŽIVOT

„ISUS JE ONAJ KOGA TRAŽITE KADA SANJATE O SREĆI. ON VAS ČEKA KADA VAS NE ZADOVOLJAVA NIŠTA DRUGO ŠTO STE PRONAŠLI.” (sv. Ivan Pavao II.)

17. dan, 13. ožujka 2020.

Nakana:

Molimo za svekoliko dublje razumijevanje kako je pro-life poruka ukorijenjena u dvjema osnovnim životnim istinama:

1. Bog postoji;
2. taj Bog nisam ja.

Sveto pismo:

„Jahve, Bog, napravi čovjeka od praha zemaljskog i u nosnice mu udahne dah života. Tako postane živa duša.“ (Post 2, 7)

Razmatranje:

U mislima se približavam tom prizoru. Zamišljam Božju radost kod stvaranja čovjeka. Tko može dokučiti Božju misao? Mogu samo osjetiti radost što sam živa i tako neraskidivo povezana sa svojim Stvoriteljem. Svaki moj dah, njegov je dah i svaki otkucaj mog srca, njegov otkucaj. Njegova je ljubav najveće otajstvo i za mene najveća sreća, ali i odgovornost.

U trenutku začeca dolazi Bog i udahne dah života u malu točkicu u svemiru, u utrobi majke, satkanu od praha

zemaljskog. Iz ništavila postade živa duša, pravi čovjek, ljubljeni sin, ljubljena kći. Očevi i majke čuvaju neprocjenjivi dar i sami su taj neprocjenjivi dar, suradnici Božji.

Marija reče: „Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po riječi tvojoj.“

Marija je dala najbolji odgovor za sva vremena, ponizno svjesna velikih djela što ih Bog učini.

Čovjek je velik, jer ga pogleda Bog. Može činiti velika djela, jer se kupa u Božjoj ljubavi.

A kako da se sakriju Adam i Eva? Slušali su zmiju, starog lašca: „Otvorit će vam se oči i bit ćete kao bogovi.“ Bježe od Božjeg pogleda - umjesto punine nastaje praznina. Bijeg i skrivanje od Boga nas ne može spasiti. Upravo suprotno. Bog traži čovjeka u njegovoj tami.

Molitva:

Milosrdan budi prema nama Gospodine. Pogledaj nas svojim blagim pogledom i smiluj nam se.

Probudi u svim majkama i očevima prave životne vrijednosti, da s radošću i ponosom prihvaćaju dar života, da prihvate tvoj poziv i odgovore s ljubavlju. Sveta Marijo, službenice Gospodnja, hvala ti na tvom velikom daru i primjeru služenja. Amen.

**Sonja Špadić, 40 dana za život -
Zadar**